
En 2017, vous m’avez élu pour porter votre voix à l’Assemblée nationale. Au long de ces 5 années, j’ai été à vos côtés,  
à votre écoute. J’ai beaucoup appris également, et c’est fort de cette expérience, enrichi par les rencontres et endurci par 
les épreuves collectives que je souhaite poursuivre ma tâche au service de la 5e circonscription du Calvados. 
Je vous demande aujourd’hui de me faire confiance 5 ans de plus pour continuer ce travail engagé auprès de la majorité prési-
dentielle et derrière le Président de la République, Emmanuel Macron. Donner une Majorité au Président de la République, 
c’est permettre à la France d’avancer. La France a besoin d’une Majorité efficace et c’est au sein de cette Majorité que 
votre député sera utile à notre territoire. 
En 2022, je soutiens toujours l’action du Président de la République avec la même volonté de respecter la parole donnée aux 
Françaises et aux Français. Je ne suis pas un politique de métier, et c’est aussi le sens de mon engagement. 
Le programme du Président de la République repose sur trois piliers, trois perspectives, trois « pactes ». 

›	 Un pacte entre les générations comme un nouveau contrat social. Priorité sera donnée à l’éducation avec un accent 
mis sur les savoirs fondamentaux en vue d’assurer l’égalité des chances que permet l’école de la République. Nous allons 
en finir avec les filières sans débouchés parce que c’est à l’école que se joue l’avenir de nos enfants. Nous devons également 
revaloriser les enseignants. Pour nos aînés, la France doit devenir le pays du « bien vieillir » en permettant d’aborder le 
grand âge à son domicile et en rendant plus humaines les maisons de retraites. Enfin pour la santé, le sauvetage de l’hô-
pital public doit se poursuivre avec force. Nous lutterons efficacement contre les déserts médicaux pour que la santé 
soit réellement accessible à tous.

›	 Un pacte productif pour atteindre l’objectif crédible du plein emploi et de l’égalité professionnelle entre les femmes et 
les hommes. Pour assurer le financement et donc la pérennité de notre modèle social, nous reculerons l’âge de la retraite. 
Les impôts pourront ainsi continuer de baisser. L’innovation dans tous les domaines devra être fortement encouragée 
pour accompagner ce changement économique vers une France plus indépendante et plus forte face aux crises. Enfin, 
les droits pour tous devront s’accompagner également de devoirs pour chacun. 

›	 Un pacte républicain pour que tous ensemble nous puissions faire Nation. Il faudra maîtriser la langue française et 
connaître notre culture pour vivre durablement dans notre pays. Par ailleurs, nous combattrons sans faiblesse l’islam radi-
cal. Nos compatriotes ont le droit d’aspirer à une vie tranquille et cela passe par des moyens renforcés pour les forces 
de l’ordre. Enfin, dans un monde touché par des crises de plus en plus sensibles, nous renforcerons encore nos moyens 
de défense et lancerons un grand plan de mobilisation civile. C’est tous ensemble que nous réaliserons ce programme. 

Si vous m’accordez de nouveau votre confiance, ma méthode sera la même : être au plus proche des femmes et des hommes 
de ce territoire, être disponible pour chacun, en dépassant les clivages politiques. Pendant 5 ans, j’ai défendu les emplois, les 
services publics dans nos communes, les écoles et les collèges dans la ruralité, notre hôpital et nos soignants, en cam-
pagne et en ville. J’ai accompagné les citoyens et les élus locaux. Je continuerai à le faire avec la même énergie et la même 
détermination. 
Vous me connaissez, et vous savez que je saurai porter votre voix en toute indépendance avec pour seule boussole, la défense 
des habitantes et des habitants du Bessin et de la Côte de Nacre. À vos côtés, pour le territoire, pour la santé, pour la proximité, 
pour l’environnement. 
Il y a encore beaucoup à faire, et nous réussirons, nous tous, ensemble.

Élections législatives des 12 et 19 juin 2022
5e circonscription du Calvados



Êtes-vous disponibles pour voter  
les 12 et 19 juin ?
› Oui : prenez une procuration  
pour un proche. 
› Non : faites une procuration !
procurations.avecvous.fr

1/ Pour plus de pouvoir 
d’achat dès cet été 
Maintien des boucliers gaz et 
électricité, « prime Macron » 
jusqu’à 6 000 € sans charges ni 
impôts, indexation des retraites 
sur l’inflation, suppression de 
la redevance télé et baisse des 
impôts de succession. 

2/ Pour notre santé
Bilans de prévention gratuits 
aux âges clés de la vie, priorité 
à la lutte contre les déserts 
médicaux, et plus de moyens 
pour nos soignants à l’hôpital.

3/ Pour lutter contre  
la pauvreté
Le retour du plein-emploi et 
le versement automatique des 
aides sociales (prime d’activité, 
RSA, APL, allocations familiales) 
pour que chacun touche les aides 
auxquelles il a droit.

4/ Pour notre école
Plus de français, de 
mathématiques et de sport à 
l’école, plus de liberté et des 
rémunérations augmentées 
pour nos enseignants. Dans le 
supérieur : plus de places dans 
les filières qui recrutent et un 
système de bourses plus juste.
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5 raisons  
de voter pour 
le candidat 
d’Emmanuel 
Macron

5/ Pour nos aînés
Une « Prime Adapt’ » pour 
couvrir jusqu’à 70 % des coûts 
d’adaptation des logements, 
2 h de plus d’aides à domicile 
par semaine, 50 000 créations 
de postes et des contrôles 
renforcés dans les maisons de 
retraite.

 Vous me connaissez 
Bertrand Bouyx
« J’ai 51 ans, et je suis le père de deux enfants, 
aujourd’hui au collège et au lycée à Bayeux. 
J’ai choisi la Normandie et le Bessin il y a 
plus de 20 ans pour fonder une famille et c’est 
naturellement que je me suis intégré à la vie sociale, 
associative et culturelle de ce territoire si cher à mon 
cœur. Docteur en Pharmacie, j’ai quitté mon poste 
de salarié à la pharmacie d’Argouges à Bayeux à 
l’issue de l’élection législative de 2017, ainsi que je 
m’y étais engagé. Député est et restera mon seul 
mandat, afin de m’y consacrer à 100 %. Je suis 
également officier de la réserve citoyenne de la 
Gendarmerie Nationale et Président d’Honneur 
des Cadets de la Gendarmerie du Calvados. »

 Mon suppléant 
David Lemaresquier

Depuis 2017 
à vos côtés et à l’Assemblée 
nationale : 

›	 1 200 rendez-vous à la permanence avec des 
administrés et réunions.

›	 18 réunions citoyennes sur la circonscription.
›	+ de 500 citoyens du Bessin et de la Côte de 

Nacre, scolaires et adultes ont visité l’Assem-
blée nationale.

›	2 commissions spéciales, 2 missions flash,  
2 commissions d’enquête.

›	 152 amendements déposés.
›	 2 174 amendements co-signés dont 893 adoptés.
›	32 propositions de loi co-signées.

07 81 56 00 96  |  bertrandbouyx2022@gmail.com  |  bertrandbouyx2022.fr
Bertrand Bouyx


